
Compte-rendu du Conseil de Classe 1er trimestre 2024 / 2025 

6ème F - Collège Leï Garrus 

Jeudi 5 décembre 2024 – 18h30 
 

 

 
27 élèves - Moyenne générale :   15,83/20          Aucun élève avec moyenne générale < 10 

11 élèves avec moyenne générale comprise entre 10 et 15 
16 élèves avec moyenne générale supérieure à 15 

 

 

Le conseil de classe félicite 15 élèves et en encourage 3 

 

Etaient présents :  

Mme la Proviseure-Adjointe  

Mme la professeure de Physique-Chimie 

Les parents délégués 

Les élèves délégués  

 

 

Contexte : jour de grève nationale 

Avis des professeurs : 

Classe agréable et sympathique. 

Les professeurs soulignent un travail sérieux de la grande majorité des élèves. 

Un petit groupe peut parfois manquer de concentration mais dans l’ensemble, ils sont autonomes. 

Le niveau global est très bon (15,83/20 de moyenne) malgré quelques élèves en difficulté (suivis dans des 

groupes de « besoins »). 

Ce 1er trimestre est très satisfaisant et les élèves sont encouragés à poursuivre leurs efforts. 

 

 

Remarques - questions des Parents d’élèves : 

 

Les cartables peuvent paraitre assez lourds. 

Plusieurs pistes sont envisagées : 

- Vérifier que l’enfant ne prend que ce qui est demandé pour les matières de la journée. En 6ème, il 

arrive que les enfants, par manque d’autonomie et de maturité, oublient d’enlever de leur sac certains 

cahiers, 

- Privilégier l’utilisation de classeurs souples (plus légers que les rigides),   

- La possibilité de laisser les cahiers dans les salles ne semble pas envisageable car les salles 

changent. 

- L’utilisation des casiers est à privilégier, selon les horaires d’ouvertures (par exemple, le matin, y 

laisser les cahiers de l’après-midi et faire le changement le midi). 

- Si d’autres élèves ou professeurs ont des idées pour alléger les cartables, il sera intéressant d’en 

discuter en « vie de classe » par exemple. 

 

 

 



En réponse à une question concernant les changements d'emplois du temps avec les cours de CDI : 

- Ces cours auront lieu jusqu'aux vacances de Noël. À partir de janvier 2025, ces changements 

d'emplois du temps ne seront plus nécessaires et il n'y aura plus de cours de CDI programmés. 

 

Par ailleurs, les parents d’élèves souhaitent un prompt rétablissement à Mme Cesana et sont très satisfaits 

de son remplacement rapide. 

 

 

 

Remarques - questions des élèves : 

 

Des petites fiches individuelles ont été rédigées en « vie de classe » pour préparer le conseil. Des remarques 

sont lues par les déléguées. 

La bienveillance et l’entraide entre les élèves sont à encourager pour ne laisser personne à l’écart.  

Les déléguées sont attentives aux remarques du conseil de classe et assureront un retour aux autres élèves. 

 

 

Pour plus d’informations concernant votre enfant en particulier vous pouvez joindre votre Délégué(e) : 

 

Amel RABAH, maman d'Anaïs, déléguée FCPE, lila810@msn.com   

Julie PLAGNOL, maman d'Alban, déléguée GPI, julie.plagnol@wanadoo.fr  

Julie LERCARI, maman de Justin, déléguée GPI, julie.lercari@hotmail.fr  

 

ou via notre site GPI : https://gpi-leigarrus83.e-monsite.com/ contact/nous contacter 

ou notre messagerie : gpi.leigarrus83@gmail.com 

Suivez notre actualité sur Facebook : GPI Leï Garrus Saint Maximin 
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